



КАКО СПОНТАНИЈЕ ДЕЛИТИ СВЕДОЧАНСТВО

Послуживање је сведочење. Флексибилнось у послуживању може нам омогућити више прилика за сведочење на формалан и неформалан начин.

Заветовали смо се: „Стајаћемо као сведоци Божји у свим временима, у свему и на сваком месту” (Мосија 18:9). Дељење наших сведочанстава је део улоге сведока и моћан начин да призовете Светог Духа да дотакне нечије срце и промени му живот.

„Сведочанство - право сведочанство, рођено од Духа и потврђено Светим Духом - мења животе”, рекао је председник М. Расел Балард, вршилац дужности председника Већа дванаесторице апостола.¹

Међутим, за неке од нас, дељење сведочанства може бити застрашујуће или нелагодно. Разлог

томе је што о дељењу сведочанства размишљамо као о нечему што чинимо на састанку поста и сведочанства или док поучавамо лекцију. У тим формалним приликама често користимо одређене речи и реченице које у обичном разговору делују неумесно.

Дељење наших сведочанстава може постати редовнији благослов у нашим животима и животима других када схватимо колико је једноставно у свакодневном окружењу делити оно у шта верујемо. Ево неколико идеја које ће вам помоћи да почнете.

Поједноставите

Сведочанство не мора почети реченицом: „Желео/Желела бих да поделим своје сведочанство”, и не мора се завршити речима „У име Исуса Христа, амен”. Сведочанство је израз онога у шта верујемо и знамо да је истинито. Дакле, разговор са комшиницом на улици о проблему који има и речи „Знам да Бог одговара на молитве”, могу бити моћни колико и свако сведочанство изнето за говорницицом у цркви. Моћ не долази од китњастих речи; она долази од Светог Духа који потврђује истину (видети Учење и завети 100:7-8).

Прилагодите се току спонтаног разговора

Ако смо спремни да делимо, прилике за сведочење налазе се свуда око нас, у свакодневним разговорима. На пример:

- Неко вас упита како сте провели викенд. „Сјајно”, одговарате. „Црква је управо оно што ми је било потребно”.
- Неко изражава саосећање након што је сазнао за изазов у вашем животу: „Жао ми је”. Ваш одговор је: „Хвала што бринеш. Знам да ће ми Бог помоћи. Био је ту за мене и раније.”
- На примедбу, „Надам се да ће се ово ужасно време променити”, или „Аутобус сигурно касни”, или „Погледајте какав је саобраћај”, можете одговорити: „Сигуран/Сигурна сам да ће Бог помоћи да све буде у реду.”

Делите своја искуства

Са другима често разговарамо о својим изазовима. Када вам неко каже са чим се суочава, можете му испричати о времену када вам је Бог помогао у вашим искушењима и посведочити да знате да може помоћи и њима. Господ је рекао да нас јача у нашим искушењима тако „да стојите као сведоци за мене, и да са сигурношћу можете знати да ја, Господ Бог, походим свој народ у невољама њиховим”. (Мосија 24:14). Можемо бити сведоци за Њега када сведочимо о томе како нам је помогао у нашим искушењима.

Будите припремљени

За неке од нас, непланирано дељење сведочанства може бити застрашујуће. Постоје начини за планирање унапред, да „буд[емо] свагда готови на одговор свакоме који [нас] запита за [наше] надање” (1. Петрова 3:15).

Прво, припремљеност може значити анализирање начина на који живимо. Да ли призивамо Светог Духа у свој живот и јачамо властито сведочанство сваког дана праведним начином живота? Да ли дајемо Духу прилику да разговара са нама преко молитве и проучавања Светих писама и да нам речи које су нам потребне? Као што је Господ саветовао Хајрама Смита: „Прво настој да добијеш реч моју, а тада ће се твој језик одрешити” (Учење и завети 11:21).

Друго, припремљеност може значити гледање унапред и размишљање о приликама за дељење сведочанства које бисте могли имати тог дана или те недеље. За те прилике можете се припремити размишљајући о томе како вам људи могу дати шансу да поделите оно у шта верујете.

Останите усредсређени на Спаситеља и Његова учења.

Председник Балард је поучио: „Мада као чланови Цркве можемо имати сведочанства о много чему, постоје основне истине о којима треба стално да поучавамо једни друге и делимо их.” Као пример је навео: „Бог је наш Отац, а Исус јесте Христ. План спасења је усмерен на Спаситељево помирење. Џозеф Смит је обновио пунину вечног Јеванђеља Исуса Христа, а Мормонова књига је доказ да је наше сведочанство истинито.” Док од срца износимо те истине, призивамо Дух да посведочи да је оно што смо рекли истинито. Председник Балард је истакао да „када износимо чисто сведочанство о Христу, деловање Духа се не може спречити”.²

Спаситељев пример

Исцрпљен путовањем кроз Самарију, Спаситељ је застао код бунара да се одмори и тамо је срео једну жену. Започео је разговор о извлачењу воде из бунара. Захваљујући том свакодневном задатку који је жена обављала, Исус је добио прилику да сведочи о живој води и вечном животу који је доступан онима који поверују у Њега (видети Јован 4:13-15, 25-26).

Једноставно сведочанство може променити животе

Председник Расел М. Нелсон је испричао о медицинској сестри која га је после тешке хируршке интервенције упитала: „Зашто ниси као остали хирурзи?” Неки хирурзи које је знала, током таквих интервенција великог притиска били би раздражљиви и непристојни.

Др Нелсон је могао да одговори на бројне начине. Али његов одговор је био једноставан: „Зато што знам да је Мормонова књига истинита.”

Тај одговор је подстакао медицинску сестру и њеног мужа на проучавање Мормонове књиге. Председник Нелсон је касније крстио ту медицинску сестру. Након неколико деценија, док је председавао конференцијом кочића у Тенесију, у САД-у, као новоизабрани апостол, председник Нелсон се неочекивано сусрео са истом медицинском сестром. Испричала је да је њено обраћење, до ког је дошло захваљујући његовом једноставном сведочанству и утицају Мормонове књиге, помогло у обраћењу још 80-оро људи.³

Позив на деловање

Не плашите се да поделите своје сведочанство. Оно може благословити оне којима послужујете. Како ћете ове или сопствене идеје искористити да бисте данас поделили своје сведочанство?

Сврха чланака „Начела послуживања” је да нам помогну да научимо да се бринемо о другима - не да се деле као порука. Када упознамо оне којима служимо, Свети Дух ће нас подстаћи да сазнамо која ће им порука, поред наше бриге и саосећања, бити потребна.

ДЕЛИТЕ СВОЈА ИСКУСТВА

Пошаљите нам своја искуства о томе како сте служили другима или како су други служили вама. Идите на страницу liahona.lds.org и кликните „Submit an Article or Feedback”.

НАПОМЕНЕ

1. M. Russell Ballard, „Pure Testimony”, *Liahona*, нов. 2004, стр. 40.
2. M. Russell Ballard, „Pure Testimony”, стр. 41.
3. Jason Swensen, „Be Ready to Explain Your Testimony Using the Book of Mormon, President Nelson Says”, одељак из Church News-a на LDS.org, 6. феб. 2018, news.lds.org.